



RETIFICAÇÃO

Câmara Municipal de Pouso Alegre
RETIFICAÇÃO N.º 01
Edital – Pregão 18/2019

Na pág. 8 (Título VIII – Da Habilitação) do Edital do Pregão 18/2019, onde se lê no **1.12.**

“Comprovação de registro ou inscrição da empresa no CREA, Conselho Regional de Engenharia e Agronomia;”.

Leia-se

“Comprovação de registro ou inscrição da empresa na entidade profissional competente”.

Publique-se a retificação no Boletim Oficial do Legislativo, na forma do § 4º do art. 21 da Lei 8.666/93 c/c o inciso I do art. 4º da Lei 10.520/2002.

Pouso Alegre, 29 de outubro de 2019.

André Albuquerque
Pregoeiro